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Фото автора

Герасимчук Л.
Справжнє ім'я: Дмитро Костянтинович Герасимчук 

Ілюстратор

📝 Про автора

Герасимчук Дмитро Костянтинович

(1942 – 2001)

Український  письменник  Дмитро  Герасимчук  народився    12  вересня  1942

року у селі Козиряни Кельменецького району Чернівецької області. Навчався

у  Чернівецькому  університеті  (1960).  У  1967  році  закінчив  факультет

журналістики  Львівського  університету  ім.  І.  Франка.  У  1959–1962  роках

працював  у  періодичних  виданнях  Чернівеччини.  Від  1967  року  Д.  К.

Герасимчук  жив  у  Львові,  працював  у  газеті  «Львівський  залізничник»,

власним  кореспондентом  «Літературної  України»  по  західних  областях.

Тривалий  час  був  відповідальним  секретарем  Львівської  організації  НСПУ.

Автор  збірки  новел  «Снять  квітами  зорі»  (1967);  повістей  «Дана»  (1967),

«Тепле літо» (1973), «Вітер з поля» (1976), книжечок для малят "Даринка"

(1977),  «Червоний  виноград»  (1985);  збірок  повістей  та  оповідань  «Чому

біжить  останній»  (1981),  «Літак  зі  Львова»  (1984);  романів  «Ріка»  (1987),

«Чотири корчми» (1989) та ін.

Твори письменника тематично і сюжетно пов’язані переважно з Буковиною,

зокрема  з  буковинським  селом  20  століття,  часто  мають  автобіографічну

основу.  Деякі  з  них  перекладено  білоруською,  болгарською,  вірменською,

грузинською, литовською, молдавською, російською, угорською мовами.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Герасимчук Л. вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Герасимчук Л., про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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